

ERRATA CHAMADA PÚBLICA - EDITAL DE SELEÇÃO PARA ARQUIVISTA

Onde lê-se:

“(9.2.2) Entrevista: Na entrevista o candidato deverá apresentar desenvoltura com o tema e motivação pela profissão a partir de sua experiência”.

Leia-se:

“(9.3) Entrevista: Na entrevista o candidato deverá apresentar desenvoltura com o tema e motivação pela profissão a partir de sua experiência.”

Onde lê-se:

“9.3) Pontuação Final: média ponderada dos itens anteriores.”

Leia-se:

“(9.4) Pontuação Final: média **aritmética simples** dos itens anteriores.”